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Ata da 15! (decima quinta) Sess5o 0rdinaria da Casa Jose Ximenes de Aradjo aos 23

(vinte  e tres)  dias  do  mss  de  abril  do  ano  de  2026  (dois  mil  e  vinte  e  seis)  as  19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes, sito
a  Praca Agamenon  Magalh5es n°  115 -sob a  Presidencia do  Excelentissimo Senhor
Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Cicero
da  Silva  e Jaciane Alves de Oliveira,1° e  Ilo Secretarios.  Estando  presentes os demais

Vereadores: Adelmo  Luciano Bezerra  da  Silva, Arnaldo Tavares Silva de  Lira,  Clayton
Francisco Umbelino, Erlan Leandro de Albuquerque, Jose Geraldo da Silva, Jose Sidnei

Martins  da  Silva,  Maria  Leal  da  Silva  e  Lourdil6cia  Chaves  de  Amorim  Cardozo.  0
Presidente declarou  aberta  a Sess5o com  urn  momento de orac5o e a entoacao do
Hino   Municipal.   Nao  havendo  mat6rias  para  a  expediente  do  dia,   a   palavra  foi

prontamente facultada.  0 vereador Clayton  Umbelino,  ap6s cumprimentar a todos,
relatou  reuniao  produtiva que  participou  em  Recife,  na  busca  por novidades  para o
municipio, e solicitou melhorias nos campos de futebol da nossa cidade, como forma
de incentivo ao esporte. Em seguida, o vereador Erlan Leandro cumprimentou a todos
e reiterou a fala do vereador Clayton Umbelino no que diz respeito a participag5o em
reuniao em  Recife,  na  busca  por beneficios para a  municipio.  Relatou, ainda, falhas
no   transporte    escolar   do   Sitio   Andarcas,   solicitando    a    devida    regularizacao.
Sequencialmente, os vereadores Arnaldo Tavares e Cicero da Silva, externaram suas
sauda¢6es a todos. Por sua vez, a vereadora Jaciane Alves saudou a todos e destacou
a   realizacao   da   maior   feira   de   satide   no   municfpio,   contando   com   diversos

profissionais. Sendo comuns em suas palavras, os vereadores jos6 Geraldo, Adelmo
Luciano e Maria Leal, realizaram saudac5es a todos e destacaram o desenvolvimen
constante do  municlpio.  Com  a  palavra, a vereadora  e  lider da oposic5o,  Lourdil6cia
Chaves, saudou a todos e comentou sobre urn bueiro aberto nas proximidades da Rua
da Palha, solicitando o devido conserto. Comentou, tamb€m, sobre sua participacao
em  reuni5o  em  Recife  com  os  vereadores  Clayton  Umbelino  e  Erlan  Leandro,  na

perspectiva de cobrancas por beneffcios para o municfpio. Seguidamente, o lider do
governo, vereador Sidnei  Martins,  por sua vez, cumprimentou a todos e destacou a
alegria em participar de mais uma sessao pautada nos interesses do povo, ressaltando
ainda,   o   born   desenvolvimento   do   municipio   atraves   do   empenho   do   prefeito
Edimilson da  Bahia e de sua equipe de governo.  Relatou  melhorias  nos cal¢amentos
de algumas ruas para receberem asfalto em breve, bern como destacou a realizacao
da maior feira de satide no municfpio, a ser realizada entre os dias 27 de abril e 01 de
maio. E finalizando suas falas, respondeu aos parlamentares, frisando que repassaria
as demandas  ao  Poder  Executivo.  Por sua  vez,  o  presidente Anderson Vasconcelos
cumprimentou a todos. No segundo momento de falas, o vereador Clayton Umbelino
salientou  a  importancia  da  instalacao de  sinalizac5o  nas  obras  dos  caleamentos.  0
lider governista destacou que os trechos em restauracao se encontram devidamente
sinalizados e interditados, devido ao tempo de cura dos consertos. Destacou, ainda,
indicac5o  de  sua  autoria,  que  disp5e  sobre  a  aquisic5o  de  uma  ambulancia   UTl,
contando  com  a  aprovacao  dos  parlamentares.  E  seguindo  a  Ordem  do  Dia,  foi
realizada:  Votacao  da  lndicacao  n9  026/2026,  de  autoria  do  Vereador Jos6  Sidnei
Martins  da  Silva,  sugerindo  a  aquisicao  de  duas  ambulancias  do  tipo  Unidade  de #
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CAMARA   MUNICIPAL   DE   COB_B_E_NTE_S_

Casa Jos6 Ximenes de Aradjo

Terapia lntensiva  M6vel (UTI) de grande porte, totalmente equipadas com materiais
de urgencia e emergencia, a fim de atender as demandas de sadde deste municipio -
sendo  esta,  Aprovada  por  Unanimidade.  Por  fim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o
Presidente  agradeceu  a  presensa  de todos  e  deu  por  encerrada  a  Sess5o  com  urn
momento  de  orac5o.  0  Vereador  Cicero  da  Silva,  1°  Secretario,  mandou  lavrar  a

presente ata que ap6s lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 23 de abril de
2026.
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